

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΜΕΛΩΝ ΔΕΠ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ

Θεσσαλονίκη, 20 Μαΐου 2015

Σχετικά με τις διώξεις Συναδέλφων του Αριστοτελείου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης

Το ΔΣ του Συλλόγου μελών ΔΕΠ του Πανεπιστημίου Μακεδονίας εκφράζει τη βαθειά ανησυχία του αλλά και την αντίθεσή του σχετικά με τις πρόσφατες ποινικές διώξεις μελών ΔΕΠ του ΑΠΘ και Διοικητικού Προσωπικού για συνδικαλιστική τους δράση.

Συγκεκριμένα οι συνάδελφοι Ρ. Καλφακάκου, Γ. Κορμούλης, Γ. Κρεσενίτης και Ν. Νικολάου παραπέμπονται σε δίκη που έχει οριστεί στις 8/1/2016 με την κατηγορία «παράνομη βία από κοινού». Οι ίδιοι συνάδελφοι, μαζί με τους Α. Μπένο και Γ. Τσιλιγκιρίδη, παραπέμπονται σε δίκη που έχει οριστεί στις 15/1/2016 με τις κατηγορίες «διατάραξη υπηρεσιακής ειρήνης και παράνομη βία τελεσθείσα κατ' εξακολούθηση και μη». Όλοι τους ήταν μέλη του προηγούμενου Διοικητικού Συμβουλίου του ΕΣΔΕΠ και Πρόεδρος του Συλλόγου Διοικητικών Υπαλλήλων του Αριστοτελείου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης.

Οι ποινικές διώξεις συνδέονται με τη μη πραγματοποίηση των ψηφοφοριών για την εκλογή του Σ.Ι του ΑΠΘ (στις 15/2/2012 και 17/2/2012) και αφορούν τη συμμετοχή των συγκεκριμένων συναδέλφων, μαζί με πολλούς άλλους, σύμφωνα με τις αποφάσεις των συλλόγων τους, στις εκδηλώσεις διαμαρτυρίας που πραγματοποιήθηκαν εναντίον των ψηφοφοριών αυτών.

Το ΔΣ των μελών ΔΕΠ του Πανεπιστημίου Μακεδονίας θεωρεί ότι προφανώς ούτε τα ακαδημαϊκά θέματα, ούτε και τα συνδικαλιστικά μπορούν και πρέπει να αντιμετωπιστούν δια της δικαστικής οδού. Το ΔΣ θεωρεί ακόμη ότι οι ποινικές αυτές διώξεις ουσιαστικά ποινικοποιούν τη συνδικαλιστική δράση και μάλιστα σε ένα χώρο, την Ανωτάτη Παιδεία, που πολύ έχει υποφέρει τόσο στο πρόσφατο όσο και στο απώτερο παρελθόν από διώξεις ακαδημαϊκών και συνδικαλιστών. Το ΔΣ του Συλλόγου μελών ΔΕΠ του Πανεπιστημίου Μακεδονίας εκφράζει την αμέριστη συμπάρασά του στους συναδέλφους του ΑΠΘ και δηλώνει ότι θα ταχθεί ενεργητικά στο πλευρό τους στον αγώνα τους για την απόδειξη της αθωότητάς τους και την παύση των άδικων διώξεων.

Το ΔΣ του Συλλόγου μελών ΔΕΠ του
Πανεπιστημίου Μακεδονίας